



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“18” березня 2020 р.

№ 258-р

Про реалізацію у 2020 році заходів Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки

Керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до рішення XXIX сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 01 лютого 2019 р. №7-29/19 «Про затвердження Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки», рішення XXXVI сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 25 лютого 2020 р. №26-37/20 «Про внесення змін до обласного бюджету Чернівецької області на 2020 рік», з метою забезпечення прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету:

1. Затвердити Порядок використання коштів на 2020 рік обласного бюджету, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки, що додається.

2. Затвердити Календарний план заходів на 2020 рік із реалізації Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки, що додається.

450000

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження обласної державної адміністрації від 12 квітня 2019 року №356-р «Про реалізацію заходів Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Сергій ОСАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження обласної
державної адміністрації**

18.03.2020 № 258-р

**Порядок
використання коштів на 2020 рік обласного бюджету, передбачених на
виконання заходів із реалізації Регіональної програми матеріально-
технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та
мобілізації, формування територіального центру комплектування та
соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій
області на 2019 – 2021 роки**

1. Цей Порядок визначає механізм надання та використання коштів обласного бюджету на 2020 рік, передбачених на виконання заходів із реалізації Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки (далі – Регіональна програма).

2. Мета цього Порядку полягає у забезпеченні прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету.

3. Відповідно до Регіональної програми відповідальним виконавцем заходів визначено відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату обласної державної адміністрації та Чернівецький обласний військовий комісаріат. Учасниками програми є Чернівецький обласний військовий комісаріат, військова частина А3029, військова частина А1145-Л, військова частина А2308.

4. Відповідно до пункту 2 рішення XXIX сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 1 лютого 2019 р. №7-29/19 головним розпорядником коштів обласного бюджету є обласна державна адміністрація (далі - Головний розпорядник).

5. Затверджений в обласному бюджеті міжбюджетний трансферт на фінансування заходів Регіональної програми відповідно до договору, помісячного розпису, кошторису та заявки на фінансування перераховується Департаментом фінансів обласної державної адміністрації на рахунок головного розпорядника коштів обласного бюджету.

6. Головний розпорядник згідно з поданою заявкою передає міжбюджетний трансферт (субвенцію) Державному бюджету України в особі виконавця заходів Регіональної програми на його реєстраційний рахунок, відкритий в органах Державної казначейської служби України.

7. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, проводяться у порядку встановленому Державною казначейською службою України.

8. Бюджетні кошти використовуються Чернівецьким обласним військовим комісаріатом на виконання пункту 2 підпункту 2.3 «Забезпечення засобами зв'язку для підрозділів територіальної оборони» додатку 2 напрями діяльності та заходи регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням XXIX сесії обласної ради VII скликання від 1 лютого 2019р. №7-29/19 (закупівля ретрансляторів транкінгового зв'язку – 2 шт; закупівля радіостанцій транкінгового зв'язку – 6 шт; закупівля периферійного обладнання до засобів зв'язку – 20 шт).

9. Відповідальність за цільове, ефективне та в повному обсязі використання бюджетних коштів покладається на учасників програми, яким головний розпорядник передав міжбюджетний трансфер (субвенцію).

10. Контроль за реалізацією заходів, передбачених Регіональною програмою, покладається на головного розпорядника коштів обласного бюджету та відповідальних виконавців.

11. Учасники програми до 20 лютого 2021 року надають сектору взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату обласної державної адміністрації інформацію про хід реалізації Регіональної програми згідно з додатком 5 Порядку формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням VI сесії Чернівецької обласної ради V скликання від 03 серпня 2006 р. № 80-6/06. Сектор взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату обласної державної адміністрації до 1 березня щорічно надає Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації та Чернівецькій обласній раді узагальнену інформацію про хід виконання зазначеної програми.

12. Складання і подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним використанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

**Керівник апарату обласної
державної адміністрації**



Сергій НЕЖУРБИДА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
18.03.2020 № 258-р

**Календарний план
заходів на 2020 рік із реалізації Регіональної програми матеріально-технічного забезпечення проведення заходів
територіальної оборони та мобілізації, формування територіального центру комплектування та соціальної
підтримки та формування військових частин в Чернівецькій області на 2019 – 2021 роки**

№ п/п	Перелік заходів Програми	Виконавці	Обсяг фінансування (вартість), тис.грн.	Термін виконання заходу
1	п.2.3. Забезпечення засобами зв'язку для підрозділів територіальної оборони	Чернівецький обласний військовий комісаріат	547,0	I-IV квартал 2020 року
ВСЬОГО:		X	547,0	X

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



Сергій НЕЖУРБИДА